

Автор: Нина Сойфер

03.12.2023 20:20 - Обновлено 03.12.2023 21:13



*Статья сделана с помощью
трансенелинга с Богом третий уровень.
Трансенелинг сделан Ниной Сойфер.*

*Технику трансенелинга используют школы Санат-Кумары,
школы Адаранда, и школы Ассары Адамс.*

Многие люди проживают в пятимерной реальности, несмотря на то, что они могут видеть, чувствовать, слышать и видеться другим, как объекты трехмерной реальности. Мы отталкиваемся от понятий трехмерной реальности, как реальности, в которой

Автор: Нина Сойфер

03.12.2023 20:20 - Обновлено 03.12.2023 21:13

проживают люди с плотной физической структурой и с сильным уровнем драматических событий в их видении мира.

Четырёхмерная реальность — это более высокая точка зрения, в которой материя физического организма становится более тонкой, более кристаллической. В этой реальности молекулярная структура вибрирует с более высокими вибрациями. Человек становится более телепатически оснащённым объектом и больше связан со своим высшим Я, со своей душой и со всем духовным миром. У него также появляется способность видеть то, что произойдет с реальностью, которая опускается в материализованный мир. Для четырёхмерного человека реальность, в которой он живёт, такая же физическая и плотная, как для трёхмерного человека реальность, в которой он живёт.

Те люди, которые живут в пятимерной реальности, уже достигли того уровня развития, где прощение - это ненужная трата времени, потому что все автоматически прощаются. У них есть возможность, даже если они поднимутся до уровня наивысшего огорчения и скорби, - остаться в состоянии гармонии, любви, и блаженства. И если на них происходят серьёзные нападения нефизической природы, потому что физический организм не может такого выдерживать, а просто ментальные нападения и очень серьёзные обстоятельства, - люди в пятимерной реальности могут сильно разрушаться с помощью таких вибраций, которые их огорчают, которые на них «наезжают», так сказать.

И когда на них сильно, может быть, кричат, или плохие слова говорят, или плохого желают, в таком окружении пятимерный человек, если он не остаётся в своей реальности, а соединяется с трёхмерным человеком, у которого очень драматическая реальность и который считает, что для него необходимо быть таким грубым, - то таким пятимерным людям очень опасно быть в грубой реальности.

У пятимерного человека более тонкая структура организма, ткань сделана из световых частиц, что мы называем световым телом. Т. е. это тело, которое окружает и обнимает душу, и которое входит в физический организм.

У пятимерных людей более тонкий организм, более тонкая духовность, они никогда не могут обидеться, потому что они всегда чувствуют безусловную любовь. И даже если им нарушили энергетическую структуру, то они могут все равно оставаться в гармонии, в любви, и никаким образом не сердиться на людей, которые им по-настоящему навредили даже на физическом уровне.

На вид, в данном 2023 году, они все равно кажутся трёхмерными. И даже четырёхмерному человеку может показаться, что они просто такие же, как он. Но на самом деле у него структура кристаллическая, ещё более тонкая, ещё более приспособленная к духовным мирам, к многомерности. Но у них нарушается структура энергетического светового тела, если они находятся долгое время в окружении людей, которые критические, очень грубые и с негативными программами.

И после таких пребываний в этих местах пятимерный человек может нуждаться в серьёзном восстановлении, которое может проводиться в высших мирах, куда они переносятся в безопасной форме, и тело, и энергетическое тело, т. к. их охраняет команда вознесённых Учителей. И они (пятимерные люди) в конкретных

Автор: Нина Сойфер

03.12.2023 20:20 - Обновлено 03.12.2023 21:13

обстоятельствах могут получить возобновление этого энергетического организма.

Но многие люди, которые живут в пятимерной реальности, стараются находиться в окружении людей более нежных, более добрых, которые не используют негативные мысли и чувства.

Как достигать вершины сотворения своей личности в пятимерной реальности?

Те, кто живет в четырехмерной реальности, могут этого достигать, потому что это всего на один уровень более тонкая структура. А те, кто живет в пятимерной реальности, могут еще легче этого достигать.

Если вы чувствуете, что люди, которые вас окружают в трехмерной реальности, с вами начинают ругаться или ссориться, или каким-то образом нападать на ваш выбор действий, основанный на интуиции, и вы чувствуете, что вы физически разрушаетесь, то скорее всего вы действительно живете в пятимерной реальности.

И при этом у вас нет чувства обиды, и вы никогда не захотите просто поссориться и никогда с этим человеком больше не разговаривать, у вас нет чувства, что вам нужно как-то отомстить кому-то. Вы быстро прощаете, и, скорее всего, вы живете в пятимерной реальности.

Человек, который живет в пятимерной реальности, не может уже опуститься в трехмерную реальность, но он может опуститься в четырехмерную реальность. Некоторые люди имеют возможность подниматься до двенадцатимерной реальности из пятимерной реальности. Это зависит от уровня тренировки прохождения между мирами. И это не происходит на физическом уровне, а только во время медитации.

Чтобы видеть себя в тонком плане, необходимо, в первую очередь, отстраниться от себя и посмотреть на себя со стороны. И решить для себя, где вы существуете - в трехмерной реальности, в четырехмерной или в пятимерной. И нет лучше или хуже.

Итак, начнем практику:

1. Расслабьте свое сознание, и поднимитесь как можно ближе к своей душе, соединяясь

Автор: Нина Сойфер

03.12.2023 20:20 - Обновлено 03.12.2023 21:13

мысленно со своим Высшим Я в том, что называется «Золотой Свет», который исходит из сердца - теплый, приятный золотой свет распространяется на тело и распространяется на всю комнату и на всю планету Земля.

2. После этого, когда вы почувствуете связь со своим Высшим Я, постарайтесь соединиться с частичками своего тела, которые резонируют с четырех или пятимерной реальностью, смотря, где вы существуете. Представьте себе, что если вы в четырехмерной реальности, то ваш цвет, который вы видите, будет зеленым, приятный зеленый освежающий успокаивающий цвет, который создает исцеление. А если вы будете всё-таки видеть, что вы в пятимерной реальности, то представьте, что вы видите голубой цвет, красивый голубой цвет, который переводит вас в существование в сонстройке с божественной волей, божественным сознанием, божественным мышлением, и божественной точкой зрения на то, как мы смотрим на жизнь.

3. Как только вы отошли от своего физического сознания и посмотрели, где и как вы существуете, вы в четырехмерной реальности или в пятимерной реальности, тогда возвращайтесь обратно в свое тело и начинайте создавать то воображаемое, идеальное существо, которым вы хотите стать. Многие люди хотят стать вознесенным мастером, они хотят богом или богиней стать, они хотят стать идеальным человеком, который будет вдохновлять других на более позитивное существование, или они, может быть, хотят стать святым.

Если вы уже перешли на более высокий уровень вибраций, чем пятимерная реальность, то вам будет казаться, что то, что я говорю это практическая жизнь, то, что уже происходит каждый день.

Мы поговорим о том, что называется «видение себя». Если вы хотите видеть себя как вознесенный мастер, или готовы вдохновить мир своими действиями, или хотите приблизиться к тому, что называется святой или бог, или богиня, то, поднимаясь выше по сутратме, вы выходите на следующий ментальный или огненный план своего высшего Я.

В первую очередь, те люди, которые хотят себя видеть уже вознесенным мастером, или уже достигли того, где вы хотите быть - подумайте, как вы будете жить на физическом плане? Какую вы будете надевать одежду, будете ли вы выглядеть как другие святые, в каком-то белом одеянии, или в каком-то покрывале, которое существовало тысячи лет назад, или вы будете выглядеть современным, у которого будет современная одежда...

Потом вы можете посмотреть, как вы будете выглядеть, будет ли у вас жир в теле, или у вас будет тонкое тело, или у вас будет накаченное тело, или у вас будет просто простое среднее тело? Как у вас будет позиция спины? Будет ли она ровная, или слегка округлая, расслабленная? Какое у вас будет выражение лица? Будет ли оно просто лицом, или будет ли оно лицом, у которого есть легкая улыбка, расслабленные щеки? Как вы себя видите? Как вы считаете, как вознесенные мастера себя ведут? Как вознесенные мастера себя преподносят этому миру? Выражение лица – может у вас будет всегда смех или большая улыбка?

Дальше вы можете себе представить, какую вы будете кушать еду? Ок, все думают так в один день, когда-то там в будущем, я буду кушать только это и это, но сегодня я не могу это делать, потому что привычка, или потому что денег не хватает, или потому что много денег и не хочется такую простую есть, или есть разные причины. Но в любом случае какую, вы думаете, вы должны есть еду?

После этого некоторые люди считают, что индийская еда из Индии очень полезная, другие считают, что простая, сырая пища полезна... Как вы думаете? Потому что ваши мысли - это соединение с вашей ментальной структурой. Просто представьте себе.

Как вы будете разговаривать? Будет ли у вас спокойный, приятный голос, или будет сильный, вольный голос, с большой силой воли, или будет тихий шепот? Как вы будете общаться с людьми?

Явно, что вы не сможете телепатически общаться, потому что другой человек должен иметь телепатию, чтобы принять вашу телепатию. Но если бы вы использовали голос, как бы вы разговаривали уже в своей совершенной форме?

И так далее, вы можете представить, что вы делаете, какой у вас доход, или у вас вообще есть доход? То есть, представить все детали своего существования в том совершенном виде, который вы считаете, что должны достигнуть.

4. После того, как вы это сделали, очень важно будет в принципе не торопиться это воплощать в реальность, а просто себе это представить. И после этого посоветоваться со своей интуицией, со своим Высшим Я, со своими Учителями (в этой школе могут с Санат Кумарой посоветоваться). Посоветоваться, как все-таки из того, что вы представили, правильно для вас.

5. После того, как вы сделали все типы представлений, и все сделали правильно, начинается работа. Вы смотрите, где вы хотите быть в будущем, что вы можете для этого сделать. И потихонечку вы начинаете соединяться с той версией, которая будет высшее видение себя в пятимерной реальности.

Автор: Нина Сойфер

03.12.2023 20:20 - Обновлено 03.12.2023 21:13

Я не советую пятимерному человеку без особой подготовки или без команды защиты, или без особого на это веления Божественной воли, или без особой на это миссии вмешиваться в дела трёхмерных людей. Я советую пятимерным людям всё-таки находиться в гармоничных окружениях, как, например, красивая природа, спокойные люди, спокойные животные, или даже в одиночестве, в горах или в пещерах. Потому что тогда они могут не нарушать структуру своего энергетического светового тела, и могут оставаться в гармонии и любви. Если они находятся без особой подготовки или без особой миссии, то они могут повредить свою энергетическую структуру, свое тело Света, и таким образом, к сожалению, бесповоротно нарушить свой собственный прогресс.

И это не будет сразу видно, но через пять месяцев начнутся какие-то болезни, потому что человек в пятимерной реальности не должен находиться дольше в трехмерной реальности.

На данный момент на планете Земля можно находиться во многих реальностях в одно и то же время, и так было всегда, но это было не настолько видимо.

Сейчас все типы – трёхмерные, четырехмерный и пятимерные на вид одинаковые. И только натренированный человек, может почувствовать и сказать, кто живет в какой реальности.

Если вы уже в пятой реальности, в пятом измерении, пожалуйста постарайтесь избегать негативной энергии, стрессов, не своих собственных, потому что люди пятимерной реальности на это уже «не ведутся», а окружения. Окружающая среда должна быть гармоничной.

Если вы не можете создать гармоничную среду, потому что у вас муж или дети, или семья в трехмерной реальности, вам надо будет выбрать, что для вас более важно – духовное развитие и эти цели, о которых мы сегодня говорили, или просто наслаждаться компанией тех людей, к кому вы привыкли. И такие ситуации бывают очень часто. И очень часто пятимерный человек заболевает и уходит с этой Земли, потому что он не сохранил свое энергетическое световое тело в гармонии.

Если вам необходима консультация, вы всегда можете обратиться к Наталье Котельниковой, у нее sanatumara@gmail.com

Вы также можете обратиться за консультацией к Нине Сойфер, она сделает для вас ченнелинг и даст ответы на ваши вопросы.

Всего доброго.

Автор: Нина Сойфер

03.12.2023 20:20 - Обновлено 03.12.2023 21:13

Я Всевышний Бог.

Ченнелинг проделан Ниной Сойфер

****Никакие части этой статьи нельзя переводить ни в видео, ни копировать с этой странички. Они предназначены только для информационного применения людьми, которые заходят на этот вебсайт и на вебсайт Нины Сойфер.**